

纪念建党 97 周年

我县党员总数 24964 名

去年发展新党员 370 人

本报讯(记者 吴晨曦 通讯员 任家齐)记者从县委组织部获悉,截至目前,全县共有基层党组织 1379 个、党员 24964 人,其中去年发展新党员 370 人。去年,县委深刻把握发展党员重要内涵,认真执行《中国共产党章程》《中国共产党发展党员工作

细则》,严格遵照“控制总量、提高质量、优化结构、发挥作用”的总体要求,创新探索党员管理“进管出”一体化模式,实现党员队伍从“宽进严出”向“严进宽出”转变,切实增强了基层党组织的创造力、凝聚力、战斗力,建设了一支政治硬、素质高、作风正的党员队伍。

据相关材料显示,24964 名党员中,(单位)在岗职工党员 6679 人,其中公有经济单位党员 596 人,非公经济单位党员 2076 人。农村党员 14037 人,离退休党员 1486 人,流动党员 72 人,其他 2690 人。近年来,我县女性党员和年轻党员发展势头良好,截至去年底,

女性党员为 5367 人,35 周岁及以下年轻党员 6073 人。同时,党员学历也不断提升,其中研究生党员 300 名,大学本科 5779 名,大学专科 3900 名。另外,我县党的基层组织数量达到 1379 个,其中党委 61 个,党总支 54 个,党支部 1264 个。

党员志愿服务庆“七一”

本报讯(通讯员 张嘉仪)清扫道路垃圾、拔除路边杂草、收拾楼前屋后纸片烟蒂……7月1日,海游街道下坑村分外热闹,百余名“小红帽”不停忙碌,为该村“整容美颜”,原来是海游街道、县旧城办组织的“我为党旗添风采之美丽庭院创建”主题党日正在举行。

当天上午 8 点 30 分,党员志愿者们早早齐聚该村广场,头戴小红帽,身穿红马甲,拿起锄头、铲子等工具便纷纷大展身手,与各自结对住户沟通并清理包干庭院卫生。清除杂物、美化庭院……炎热的夏日,抵挡不住志愿者们们的热情,大家挥汗如雨,但不曾停下手中的

活。“身为党员,就是要做好表率,能为扮靓美丽庭院出一份力,我认为这是庆祝党的节日的最好方式。”参加此次活动的海游街道妇联主席谢会娅表示。据悉,此次活动共组织 270 余名党员参加,旨在加强党组织和党员的凝聚力,充分发挥党员模范带

头作用,进一步推动我县基层党建“全域建强、全区域提升”。经过整洁打扫,下坑村焕然一新,这让村民开心不已。“真是太感谢他们了,帮我们的庭院打扫干净,我们也会继续努力,根据特色扮靓庭院,提升村子形象。”该村一村民表示。

主题演讲

6月27日晚,县人民医院(中医院)党委举办了以“寻找身边最美党员”为主题的演讲比赛,献礼“七一”。全院 10 个在职支部 200 多名党员干部参加活动。陈维连 陈怡 摄



公益损害与诉讼违法举报中心成立

本报讯(记者 李佳宁)为畅通群众反映问题的“快速路”,架起检民之间的“连心桥”。6月29日,“县人民检察院公益损害与诉讼违法举报中心”与全省三级检察机关同步挂牌成立。此次全省三级检察机关统一

成立的“公益损害与诉讼违法举报中心”由检察机关原来的“职务犯罪举报中心”更名而来,负责统一管理公益损害举报线索和诉讼违法控告线索,在全国检察机关中算是首例。其受理范围主要包括在生态环境和资源保

护、食品药品安全领域有侵害众多消费者合法权益等损害社会公共利益行为等七大类事项。即日起,凡属人民检察院提起公益诉讼的公益损害事项的举报以及对司法机关及其工作人员诉讼违法行为的控告都将由该中

心统一受理。检察机关还开通了 12309 举报受理热线电话,并设立公益损害与诉讼违法举报受理大厅,群众可通过来信、12309 网络服务平台等形式提供举报线索。

沙柳大周:海菜种进鱼塘里

本报讯(通讯员 许海超)听说这个海菜不仅能净化水质,改善养殖环境,而且种起来还能卖了赚钱……7月2日,沙柳街道大周村里,养殖户们正围着该村刚引进的“生物浮床”议论纷纷。笔者来到现场,只见这些浮床纷纷漂浮在养殖塘表面,省海洋水产养殖研究所博士张翔正指挥工人把一块块浮床拼装一起,随后又

将一株株海菜种植在浮床上。“我们现在安装的是一个‘生物浮床’,所谓的‘生物浮床’,是指在养殖水体中布设浮岛,在浮岛上种植植物。我们这次‘生物浮床’种植的是海蓬子这种耐盐植物,一方面它能够生长在海水里,吸收富集水中的氮磷元素,减少污染物的外排,另一方面它可以作为海菜食用,甚至有利尿、降血压的功效。”张翔介绍

说。据悉,我县海水养殖面积达 9.28 万亩,产值 31 个亿,是浙江省海水养殖第一大县。海水养殖虽能为养殖户带来可观的收入,但是养殖尾水也会对水环境造成很大的影响。“根据中央环保督察整改要求,我们和省海洋水产养殖研究所一起探索制订利用‘生物浮床’处

理养殖尾水的方案。”县海洋与渔业局党组成员叶春宇说,“生物浮床”技术不仅能净化水质,改善水体环境,降低蟹虾贝类的发病率,同时如果大面积种植海菜还可以出售,增加效益。“此外,这么一大片的‘生物浮床’安装在养殖塘内,可以美化环境,为‘特色渔村’创建增彩添色。”

想要为母治病 糊涂男子种万株罂粟获刑

本报讯(通讯员 黄江南)年过五旬的杨某家有重病母亲,听闻罂粟能治病,遂向邻居借地大面积种植,后被公安机关查获,经现场清点数量竟高达 11339 株。日前,县人民法院以非法种植毒品原植物罪一审判决被告人杨某有期徒刑五年二个月,并处罚金 1 万元。

杨某是浦坝港镇人,一直单身一人,与年迈病重的老母亲相依为命。三年前,杨某在山上砍柴时看见路边有四五株罂粟,都已结果成熟,就把几个罂粟果实采摘回家。去年下半年,杨某在该镇仙岩村发现一块空地,地理位置较为偏僻,听说罂粟能治病,他就问同村

人借来这块地,说是准备种一些瓜果蔬菜,村民爽快答应。借来了地,今年年初,杨某在这块空地开始播种罂粟,至 4 月份,部分罂粟花开始盛开。同月 19 日,公安机关发现,并依法铲除其种植的罂粟。归案后,杨某表示自己种植罂粟是因为法律意识淡薄,听说罂粟

可以缓解病痛,他想种植罂粟采摘后给病重的母亲服用。法院经审理后认为,被告人杨某非法种植罂粟 11339 株,其行为已构成非法种植毒品原植物罪,公诉机关指控的罪名成立。被告人杨某如实供述犯罪事实,依法予以从轻处罚,遂作如上判决。

最多跑一次

进出口企业年报 今起每年只需报一次

本报讯(记者 邵彬)记者获悉,今起,在海关注册的报关单位、加工生产企业和有减免税设备企业不再通过海关相关业务平台报送海关年报,改为统一通过国家企业信用信息公示系统报送“多报合一”年报。2017 年度海关管理企业“多报合一”年报报送时间截至 8 月 31 日。为贯彻落实党中央、国务院“放管服”改革部署和简政放权工作要求,进一步减轻企业负担,今年起海关、工商年报将实行“多报合一”。这意味着海关管理企业不再通过海关相关业务平台报送海关年报,相关个体工商户也不适用纸质年报。从 2018 年度开始,年报时间统一为每年 1 月 1 日至 6 月 30 日。企业可在通过公示系统完成年报报送之日 7 日后,登录中国海关企业进出口信用信息公示平台,查询海关

接收企业年报的状态。今年 4 月 1 日前已向工商管理部门报送 2017 年度年报的海关管理企业,应在今年 5 月 1 日后通过公示系统补报海关年报事项。需提醒的是,减免税进口货物仍处于监管年限内的企业,2017 年度继续通过中国电子口岸减免税申报系统向海关年报。自 2018 年度起,统一通过国家企业信用信息公示系统报送年报。相关事项可咨询海关热线 12306 与中国电子口岸热线 95198。三门海关联络处科员陈佚告诉记者,统一报送渠道,实行“多报合一”是完善企业年报公示制度的必然要求,对减轻海关管理企业负担,降低制度性交易成本,以及加强事中事后监管、扩大社会监督、优化营商环境具有重要意义。

社会广角

一棵猕猴桃树 结出 4000 多个“娃”



本报讯(记者 邵华琴 任坚胜 陈维连)一棵普通猕猴桃树,一般长出的果子约 200 至 400 个,但浦坝港镇西浦村村林海都家门口的那棵猕猴桃树却孕育出了 4000 多个“娃娃”,让人惊叹不已。近日,记者来到林海都家,远远就看到三四十平方米的院子上方铺满了猕猴桃树藤蔓,走近站在树底下大概一数,一簇树枝上,长出的果子就有 60 多个。“这棵猕猴桃是 2009 年种的,2010 年嫁接后过了 3 年就会结果了。当时想着种一棵在门口观赏用,没想到这么会长,所以我就给它搭起了棚。”林海都介绍,搭棚后,顺着枝藤的蔓延,果子越长越多,近几年产量更是惊人,年均一

两百公斤。“我都还没怎么特殊照料过它,就是施点肥,平时也很少浇水,一般都靠雨水浇灌。”说来奇怪,果树没有精心培育,树却一年年长大,果子也一年比一年多,完全控制不住自己体内的“洪荒之力”。一时间,这棵神奇的果树吸引了左邻右舍不断前来参观。“我就住他隔壁,看到长了这么多猕猴桃,我就拍照发朋友圈,结果朋友都说没见过。我长这么大也是第一次看到这样一棵猕猴桃树,确实稀有。”该村村民余才撑说。林海都告诉记者,这些果子预计 9 月上旬成熟,和往年一样,到时他会把这些果子赠送给亲友及邻居一起品尝。

预防溺水 安全度夏



假前一课

随着暑期到来,为确保学生安全,6月26日,健跳派出所民警来到辖区学校,为学生讲解防溺水、禁毒、用火用电、上网、出游等假期安全知识。张璐瑶 摄